
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ 
 

КАФЕДРА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

 

 

 

 

 

 

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА  

БАКАЛАВРА 

на тему 

“ Web-додаток контролю особистих 

фінансів та планування бюджету” 
 

 

 

 

 

 

 
 

Виконала: здобувачка курсу, групи КН-20-2 

Спеціальності 122 Комп’ютерні науки 

Терехова М. С. 

Керівник: Барташевська. Ю. М., 

канд. екон. наук, доцент 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 м. Дніпро 

2024 



ВСТУП 

 

У сучасному динамічному світі, де фінансові питання стають все більш 

складними, а доступ до інформації та інструментів управління власними 

коштами зростає, web-додаток для контролю особистих фінансів та 

планування бюджету стає незамінним помічником для людей, які прагнуть 

досягти фінансової стабільності. 

Використання web-додатка для контролю фінансів дозволяє кожному 

користувачеві стежити за своїми фінансами в реальному часі. Завдяки 

можливості реєстрації кожної витрати та доходу, користувач може отримати 

повну картину своєї фінансової ситуації. Аналізуючи ці дані, він може 

ідентифікувати зайві витрати, знаходити шляхи збереження грошей та 

ефективно планувати свої фінанси на майбутнє. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка web-додатку для контролю 

особистих фінансів та планування бюджету, який буде відповідати потребам 

користувачів, допоможе їм краще керувати своїми коштами, досягти 

фінансової стабільності. 

Предметом кваліфікаційної роботи є web-додаток.  

Об'єктом дослідження роботи є процес та методи розробки web-

додатків. 

Досягнення поставленої мети потребує вирішення наступних завдань: 

– аналіз існуючих web-додатків для обліку особистих фінансів; 

– вибір технологій для реалізації web-додатку; 

– розробка прототипу дизайну web-додатку; 

– створення на основі прототипу web-додаток; 

– проведення тестування роботи додатку. 

Методи дослідження. З метою досягнення поставленої мети та 

вирішення завдань у кваліфікаційній роботі було застосовано методи: 

теоретичного узагальнення – для уточнення наукового визначення поняття 

web-додатку та класифікації їх типів; абстрактно-логічний – для теоретичного 



узагальнення та формулювання висновків; порівняння – для аналізу та вибору 

технологій розробки; проектування та програмування – для розробки додатку 

контролю особистих фінансів. 

Теоретичною базою дослідження є аналіз літератури, онлайн-ресурсів, 

підручників та документації, пов'язаних з розробкою web-додатків, контролю 

ресурсів, зокрема, фінансових. 

Практичне значення кваліфікаційної роботи полягає в тому, що web-

додаток допоможе користувачам ефективно організувати та управляти своїми 

фінансами. 

 

  



ВИСНОВКИ 

 

У ході кваліфікаційної роботи було проведено дослідження та  

розроблено web-додаток для контролю особистих фінансів і планування 

бюджету.  

В першому розділі кваліфікаційної роботи розглянуто сутність та 

особливості web-додатків порівняно зі звичайними web-сайтами. Також 

досліджено технології Front-end і Back-end, які є основою для створення web-

додатків. В заключені ми визначилися з функціональними вимогами до яких 

входять: лендінг сторінка, форма реєстрації та входу користувачів, панель 

керування, сторінка записів, сторінка аналітики та налаштування профілю. 

Було визначено технології, які ми успішно дослідили та використали HTML, 

CSS, MySQL, JavaScript, React та Material.  

В другому розділі кваліфікаційної роботи проведено аналіз існуючих 

фінансових web-додатків, зокрема «Wallet», «YNAB» та «PocketGuard». На 

основі цього аналізу складена таблиця порівняння, що допомогла визначити 

оптимальний функціонал web-додатку для контролю особистих фінансів і 

планування бюджету. У розділі ми також  дослідили різницю між JavaScript і 

TypeScript, React та Vue.js, PostgreSQL та MySQL. Результат дослідження 

показав, що JavaScript, React та MySQL є найбільш популярними та 

ефективними технологіями для створення web-додатків, тому їх поєднання 

було використано в реалізації web-додатку для контролю особистих фінансів і 

планування бюджету.  

В третьому розділі кваліфікаційної роботи здійснено прототипування, 

програмну реалізацію та тестування web-додатку. Результатом є успішно 

реалізований web-додаток, який дозволяє користувачам ефективно 

контролювати свої особисті фінанси, що робить його корисним і практичним 

інструментом для кожного користувача. 
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